1.3.2. 3aganue 10 kiacca
O,Z[I/IH n3 HpOMBII_HJ'ICHHBIX CHOCO6OB HpOI/I3BOI[CTB8. Cy.]'IL(bI/I,I[a HanI/IH OCHOBAH Ha

BOCCTAHOBJICHUH CyNb(aTa HaTpHsl YIIEPOIOM C MOCIEAYIOUIUM BBIIETaYNBaHUEM U YIIaPUBAHHEM

MOJIy4eHHOTO pacTBopa. KonnyecTBeHHOE ompenenenue cynbduaa HaTpus B oOpasyroniemcsi mpu

BBIIIEIAYMBAHUHN PACTBOPE, HEOOXOIUMOE NIl KOHTPOJIS IMTPOM3BOACTBEHHOTO MPOIEcca, OCHOBAHO

Ha €ro B3aUMOJICHCTBUM C M30BITOYHBIM KOJMYECTBOM TUTPOBAHHOTO PacTBOpa MOJa U 0OpaTHOM

TI/ITpOBaHI/II/I HenpopeampOBaBmero noaa CTaHI[apTI/I?;OBaHHI)IM paCTBOpOM TI/IOCy.TII)(baTa HanI/IiL
MeTtoauKa onpeaesIeHns CoIep:Kalus cyabhuaa HATPUs

B xoHnveckyto konOy ams TuTpoBanusi HanuBatoT nuneTkor 20,0 mut 0,025 mons/n pacTBOpa
fiona, 10 M 10 % pacTBOpa yKCYCHOM KUCIOTHI M pa30aBIsSiOT IUCTUILTUPOBAHHOM BOIOH 10 00BbeMa
npumepHo 70—100 mu. 3atem npu nepememinBanuu npunausaroT 10,0 M1 aHanu3upPyeMoOro pacTeopa,
K0J10y 3aKpBIBAIOT MPOOKOI, XOPOIIO MEPEMEIINBAIOT U OCTABISAIOT HA 5 MUHYT B TEMHOM MECTE.
N30biTok #ioma tutpyror 0,050 Monws/1 pacTBOpoM THOCYIh(ATOM HATpUs A0 CBETIO-XKENTOU
OKpPAaCKH pacTBOpa, mocie 4ero 100aBisioT 5—6 Kamens pacTBOpa Kpaxmana U TUTPYIOT JI0 MOJTHOTO
oOeciBeyrBaHusl pacTBOpa. THUTpOBaHUE TOBTOPSIIOT JO TMOJYy4YeHHUS [ABYX pe3yJbTaToB,
oTinyaromuxcsa He 6oiee yem Ha 0,1 MiI.

1. Hanuwume ypasHeHUus XUMUYECKUX peakyull, UCHONb3YeMblX Olisl NOAYYeHUs cyibpuoa

Hampus u onpeoenenusl e20 KOIUYecmed 6 MmexHoaA02UUeCKOM Pacmeope.

2. Onpedenume codepaicariue Cyibduoa Hampus 8 8bLOAHHOM 8AM 00pA3Ye MEXHOLOSULECKO20

pacmeopa (8 2/1) u maccy HoHasuopama cyibuoa Hampus, KOMopyro MONCHO NOTYUUMb NPU

ynapueanuu I m mexHonocuuecko2o pacmeopa. Ilnomuocms mexnono2cuuecko2o pacmeopa
npumume pasuoti 1000 xe/m’.

PeaktuBsi: 0,025 monbe/i I, 0,050 mons/n1 NaS»03, 10% CH3COOH, 1% kpaxman

Oo6opynoBanue: koia6a mepHas Ha 100 mu1, munerka Ha 10 MJI, KOHMYECKUE KOJIOBI ISl TATPOBAHUS
¢ MpoOKoii, OropeTKa, BOPOHKA, cTakaH4uK Ha 50—100 mur.



